
「広報 みなみあそ」では、団体加盟の作品の他、
村民の皆さんの作品をお待ちしています。俳
句や短歌、イラストなど、どしどしお寄せくだ
さい！

〈提出日〉毎月5日締め切り
〈宛先〉〒869-1404 南阿蘇村大字河陽1705-1
南阿蘇村役場 政策企画課企画係

〈Eメールアドレス〉skikaku@vill.minamiaso.lg.jp
〈お問い合わせ〉政策企画課企画係　TEL（67）2230
※作品を提出される際は、必ず「お名前」「連絡先」を

ご記入ください。
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共催事業　～ジオラマ作家 瀬川たかし氏講演会+ジオラマ実習教室開催～
　　　　　　　　　　　　　　　　　（ジオラマテーマ：動物のいる情景）

　7月13日、旧久木野庁舎3F集会ホールにて、村内小中学生を
対象に開催。保護者の参加も含め42人が参加しました。
　南阿蘇で初めてのジオラマ作り。今回は、日常で入手しやすい
素材を活かしながら誰でも簡単に作れるジオラマを製作しました。
講師は、東京都在住のジオラマアーティスト瀬川たかし氏。全国
各地で教室を開催、また中国などでも講義を行っているそうです。
　初めに瀬川氏の講演。なぜ今の仕事に就いたのか、自分の夢を

実現するために行ってきたこと、これからの子どもたちへのアドバイスなど。2年間過ごしたアイルランド
の景色がとても美しいのに感動したこと。それがキッカケでジオラマを作りはじめたこと。また、この南阿
蘇の雄大な景色の素晴らしさにもとても感動したというお話もしていただきました。
　いよいよジオラマ作り開始。最初は、今回主催である「STUDIOメザシ」さんが製作したフィンガージョイ

ントの木枠（最後に出来上がったジオラマをセットするもの）を組み立ててい
きます。次に土台となる発泡スチロールの上に粘土と薄めたボンドを混ぜ合
わせ、土台に敷き詰め土を表現。その後、岩や木やコケ草など順番に手掛け
情景を作っていきます。同じ材料を使っていま
すが、ひとつとして同じものはできない個性あ
ふれる作品が出来上がっていきます。最後に小
さな動物のフィギュアを乗せ、木枠にセットし

たら完成！ 時間を忘れ集中しながらも、楽しく和やかな雰囲気の中、一足早い
夏の思い出作りになりました。

委託事業　～ 2019夏季短期教室「水泳教室」開催～（白水Ｂ＆Ｇ海洋センター）
　今年も村の小学3年～6年生を対象に夏季水泳教室を開催。
　初心者コース30人、競泳コース17人が参加し、7月～8月中に全8
回教室を行いました。7月13日よりスタートしましたが、例年のごとく、
梅雨時期でもあることから水温は13℃～14℃とかなり冷たい中、体
が震え唇が紫色になりながらも、子どもたちも指導者も寒さに耐えて
頑張っていました。
　村の水泳記録会が7月20日、その後、郡水泳記録会・県水泳記録会

と夏休みに入ると立て続けに開催される記録会に向けて、少しでも良い記録が出るように指導し、子どもた
ちも一所懸命に練習しました。7月後半になるとようやく水温も上がり体への負担も軽減され、記録会が終
わったこともあり、のびのびと楽しみながら泳いでいるようでした。休まず参加した子どもたちには皆勤賞
が渡され大喜び。指導者の方々にも大変感謝しています。ありがとうございました。
＊来季水泳指導者募集！　ぜひご協力をお願い致します。
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定期活動プログラム　～陸上競技クラブ 祝 設立1周年！～
　小学校運動部活動社会体育移行に伴い、昨年活動開始から1年が経
ちました。現在部員は、小学生から一般まで25人となりました。準備
運動・基礎運動後、オリジナルメニューや走り込みなど体力に応じて
指導。また運動後30分以内にタンパク質などを補給することで筋肉増
強に繋がるため、一時的ではありますが、練習後にはパンや飲物など
が配られます。それも皆の楽しみのひとつにもなっており、毎回楽し
く活動しています。

【活動場所】白水運動公園　【活動日時】毎週水曜日 午後6時～午後8時
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お問い合わせ：TEL（65）5077（長陽歩行浴温泉センター）

やって　　
来ました～

90秒でわかる！皆さんの身体のこんなこと…

インボディ！インボディ！
●体重、筋肉、体脂肪、BMI、体脂肪率
●部位別筋肉バランス、部位別脂肪バランス
●体水分、骨量、基礎代謝量
●内臓脂肪指数、身体年齢
●筋肉調節、脂肪調節
●エクササイズプラン
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結果が用紙となって
出て来ます！

結果が用紙となって
出て来ます！9月限定です！
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